

№ 7567
27.07.2020

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНИЙ ЦЕНТР «ГРАНД», 14014, ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛ, М. ЧЕРНІГІВ, ВУЛ. ТОЛСТОГО, 138А КВ 45, директор Снітко Андрій Миколайович

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

код ЄДРПОУ 42409385

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

snittko@gmail.com, 0634618804,

телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

14007, м. Чернігів, проспект Миру, 233; на обсктах замовників

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається (найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився (дата проведення аудиту)

Я, Снітко Андрій Миколайович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- роботи що виконуються на висоті понад 1,3 м;
- зварювальні роботи;
- виконання робіт з заповнення, зливу і ремонту балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим газом, їх зберігання;
- виконання робіт з технічного огляду, випробування, експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені в додатках 3 і 7 до діючого Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;
- на експлуатацію посудин, що працюють під тиском понад 0,05 МПа, крім автомобільних газових балонів, що є ємностями для газового моторного палива (балони вуглекислотні транспортні, вогнегасники порошкові та вогнегасники вуглекислотні);
- роботи верхозазні;
- газополум'яні роботи.

Кількість робочих місць 7, у тому числі 4 робочих місць, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Характеристика будівель і споруд: цех цегляний, покрівля шиферна по дерев'яному обрештуканні, адміністративні приміщення на третьому поверсі цегляної будівлі. (найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

28 07 20
5124

Інші відомості наказом № 4-ОП від 22.04.2019 року Снітко А.М., призначений відповідальною особою з охорони праці. На підприємстві створена комісія з перевірки знань з питань охорони праці, наказ №5-ОП від 23.04.2019 року, члени комісії пройшли навчання та перевірку знань, отримали посвідчення у відповідності до НПВОП 0.00-4.12.05. Відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті понад 1,3 метра призначено заступника директора Небога В.В., наказ №8-ОП від 10.06.2019 року. Відповідальним за безпечне зберігання балонів із стисненим газом призначено заступника директора Небога В.В., наказ №6-ОП від 17.05.2019 року. Відповідальним за безпечне виконання зварювальних робіт призначено заступника директора Небога В.В., наказ №7-ОП від 17.05.2019 року. Відповідальним за безпечне виконання робіт з заповнення, зливу і ремонту балонів, експлуатації (застосування) посудин, що працюють під тиском понад 0,05 МПа, робіт верхолазних та газополум'яних робіт призначено заступника директора Небога В.В., наказ №1-ОП від 20.07.2020 року.

Навчання та інструктажі з питань охорони праці проводяться у відповідності до вимог Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затвердження наказом №2-ОП від 01.03.2019 року.

Розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці, затверджені наказом №1-ОП від 01.03.2019 року та наказом №1-ОП від 20.07.2020 року.

Працівники забезпечені індивідуальними засобами захисту.

Підприємство забезпечено нормативно-правовою та матеріально-технічною базою.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатації, монтажі, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчальних заходів)



Снітко А.М.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 28 лютого 2020р. № 236.20.74-Д.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків незначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."